



UNITED NATIONS  
SECURITY  
COUNCIL



Distr.  
GENERAL

S/11056/Add.7/Corr.1  
14 January 1974

ORIGINAL: ENGLISH

---

Further progress report of the Secretary-General  
on the United Nations Emergency Force

Corrigendum

Page 3

Subparagraphs 5 (e) and (f) should be changed to read:

(e) Peruvian battalion: Headquarters at Rabah; is carrying out reconnaissance of its future positions, which will be located in the central sector east of the Suez Canal, south of the Irish battalion area of responsibility.

(f) Panamanian battalion: Headquarters in Rabah; is carrying out reconnaissance of its future positions, which will be located in the southern sector east of the Suez Canal, south of the Peruvian battalion area of responsibility.